

Errata

On page 274, line 19: Delete 'Tafarodi, Yamaguchi,' and the comma following 'Todd' at the end of the line. The entire reference should read:

(see de Sousa 1990; Damasio 1994; Evans 2001, 2002; Gigerenzer 2000; Todd and Gigerenzer 2000; Ketelaar and Todd 2001; and Oatley and Jenkins 1996, chap. 9).

On page 282, change the reference on the quote from Tafarodi just below the middle of the page to read: (2004, p. 97). (That is, change the last '0' in '2000' to '4'.)

On page 291, change the 'Fuller, Steve. 2000' entry as follows: In the parenthetical remark, on line 8 of the page, delete 'Tafarodi, Yamaguchi,' and the comma following 'Todd'.

The parenthetical remark should now read: (Comment on Todd and Gigerenzer 2000.)

On page 293, change the 2nd (Tafarodi) reference to read as follow:

Tafarodi, R. W., C. Lo, S. Yamaguchi, W. W.–S. Lee, and H. Katsura. 2004. "The Inner Self in Three Countries." *Journal of Cross-Cultural Psychology* 35: 97-117.

On page 294, insert the following reference after the Tafarodi reference:

Todd, P. and G. Gigerenzer. 2000. "Precis of *Simple Heuristics that Make Us Smart*." *Behavioral and Brain Sciences* 23: 727-780.